9.13. BnaxHocTb

9.13.1. Boaxyx o6semom V =4 M3 cogepsur m = 100 r sogaxoro
napa. Kaxosa abcooTHasI BIasXHOCTh BO3Ayxa?

9.13.2. HaiiauTe Maccy HACHIIIEHHOTO BOAAHOIO MAPA B [IOMELLe-
HAR pasmepoM 10 x 5 x 4 M, ecIM TeMIepaTypa Boaxyxa: a)t = —4 °C;
6)t=3°C; )t =18 °C.

9.13.3. Haligure aGcoaOTHYI0 BAAKHOCTE BO3AYXA IIPH TeMIIepa-
Type ¢ = 50 °C, ecnu ganseHne BoAsiHoro napa p = 8 klla.

9.13.4. B aakputoMm cocyne obneMoM V =1 M3 maxoaurtca Baax-
HEIH BO3AyX ¢ a6comoTHOM BraxmnocTso p = 1072 kr/M3, Cronsko Mo-
JeKyA BOAAHOIO Napa HAXOAWTCA B cocype? MonspHas Macca BOIBL
M =18+ 1073 kr/moab.

9.13.5. AfcoaioTHaa BNAXHOCTE BO3Ayxa IOpH Temmeparype T =
=300 K paBHa p = 12,9 r/m3.UeMy paBHA OTHOCHTENLHAS BJIAMKHOCTH
BO3AYXa?

9:13.6. Hailigure JaBaeHre MAPOB BOALI B BO3JYXE C OTHOCHTEJNb-
HOM BAaKHOCTLIO ¢ = 80%, ecIM ynpyrocTs HACHIIIEHHOTO BOAAHOTO
napa npx aro#i remnepatype p, = 12,3 klla.

9.13.7. Korga u Bo ckoJbKO pa3 Gonbme abconioTHAR BIGXKHOCTE
BOBAYXA: IpH Temneparype ¢, = 0 °C # OTHOCHTEILHON BIAMHOCTH @) =
= 95% wan npu ty = 35 °C n BnauoccTn @5 = 40%7

* 9.13.8. OnpeslennTe OTHOLIEHWE NJIOTHOCTH CYXOro BO3AyXa K
IJIOTHOCTH BJAXKHOrO BO3AYXA € OTHOCHTENEHOH BAaKHOCTEIO ¢ = 80% .
Hapiennsa ¥ TeMIEpPATYDPHI CYXOr0 U BJAXHOIO BO3AYXA OXMHAKOBBE! X
PaBHEI py = 105 ITa u ¢t = 20 °C. OTHOIIEHHE MOAAPHLIX MacC BOAAHOIO

nepa ¥ CyXoro Bo3ayxa n = %‘ =0,6.
B

9.13.9. IIpu temaepatype ¢ = 30 °C u gasnenuu p = 104 Ila oruo-
IIeHMe MIOTHOCTEH CYXOro M BIIAMCHOTO BO3AYXA Doy /Ppy = 1,09. Haii-
IUTe OTHOCHTEABLHYIO BIAXKHOCTE BO3AYX4a. OTHOIIeHNEe MOJAPHEIX Mace
BOABL ¥ CYXOro BO3AYXa k = U /iy = 0,6.

* 9.13,10. YTpoM TeMIepaTypa BO3AYXA B KOMHATe t, = 20 °C opu
OTHOCHTeNIEHOH BiaskHOCTH ¢, = 40% . JlneM BO3AyX HArpeica A0 TeM-
nepatypsi t, = 30 °C, 1 oTHOCUTEILHAN BJIAKHOCTD BO3pOCa 10 ¢y = 60%.
HackonbKO HSMEHNJIACH IVIOTHOCTE AJIAMHOI'O BO3AYXA B KOMHATE, ECIH
ero AaBJEHYE OCTABAIOCH TIOCTOSHHKIM M PABHHIM Py = 105 I1a?

9.13.11. Cocyn pasjenex 11eperopogKoil Ha ABe YaCTH TAK, 4T0 obeM
nepsoft yactu Gonwine BTopoit B n = 3 pasa. B nepsoil 4acTu HaxomuTeA
BOSAYX C OTHOCHTENLHON BIAXKHOCTBIO ¢ = 20% , BO BTOpOil — € OTHOCH-

TeJBHOH BIaYKHOCTEIO ¢y = 80% . Kakoil 6yneT oTHOCKTENLHAA BIAYKEOCTh
B COCYAe, eCIH, He M3MeHAA TeMIepaTyphl, yOpaTh neperopoaky?

9.13.12. B cocyane ofsemom Vi, = 1 M3 npu Temneparype ¢ = 20 °C
HAXOJAUTCA BO3AYX € OTHOCHTENBHOI BiaxHOCTBIO @ = 30% . Haftinure

OTHOCUTENBHYIO BJIRMKHOCTE NOCJe AobaBaeRus B cocyd m = 5 r BoaAH M
noxHoro ee ucnapenusa. Temmeparypa noajep:KuBaeTcA NOCTOAHHOM,
Jlapnenre HACLILEHHOTO BOASHOro napa npu remneparype t= 20 °C
pasHO p, =~ 2,3 - 103 I1a.

9.13.13. B cocyne o6bemom V =1 M3 npu temneparype t = 20 °C
HAXOJUTCA BOILYX C OTHOCHTENBHOMN BiaaMHOCTEIO ¢ = 30% . YeMmy cTa-
HET PABHOH OTHOCHTEILHAN BAAYMCHOCTH BO3AYXA MOCHe KOGABJEHUA B CO-
cya m = 20 r Bogsi? TeMnepaTypa noagep:kuBaeTcsa OcTOAHEO. [{aBie-
HHe HaChILeHHOro BOAAHOro napa upn ¢ = 20 °C pasxo p, = 2,2 - 103 Ia.

Monapaas Macca Bogsl b= 18 - 1073 xr/Mouns.

+ 9.13.14. Yemy paBHa aGeCoJIOTHAA BJAAXKHOCTL BO3AYXA, 3aI0i-
HAWLIETo 6Gamnos eMkocTeio V = 700 ;1 mpu Temnepatype ¢ = 24 °C, ec-
JIM 0 NOJHOrO HACHHIEHMA Napa NoHago0H/I0Cch HCOADHTD B 9TOT 06heM
BORY Maccoi m = 6,2 r?

* 9.13.15. Cyxoii BO3AYX 3aTOJHAET 3aKDHITHIN cocyd o0heMoM
V =25 n mpu pasaenunu p; = 10° Ila u remueparype ¢, = —23 °C. B co-
CYA KJIAAYT KYCOK JEIa MAccoil m = 9 I' ¥ HATDPeBAIOT COCYA A0 TeMIepa-
TypHl £, = 127 °C, Onpenenure zaBjieHNe BJIAKHOIO BO3ZAYXa B COCyAe.
JaBjieHUe HaCHIIIEHHOTO BOAAHOTO mapa mpHu teMnepatype ¢t =127 °C
pasHo p, = 250 kIla. Monsapras mMacca Bogsl | = 18 - 1073 kr/Moxs.

9.13.16. B BHICOKOM IMIMHAPHYECKOM COCYJE CeYyeHueM IIOmiafbio
S = 100 cm? nox nopniHeM BEaxoAMTCH BoAa Maccoit m = 1 r. Ha xakyio
HAaHMEHBIOIYIO BHICOTY HYIKHO NMOAHATH MODPIIEHb, UTOOR BCA BOAA MCHa-
puiacsk? TeMnepaTtypa B cocyze IOAAep:RABAETCA IocToAHEON ¢ = 27 °C.
Boanyxa B cocyae Her.

* 9.13.17. B TennoH30IHMpOBAHHOM COCYAE, DPA3JeICHHOM HONOJaMm
EPEropoAKOil, HAXOAUTCS HACBHIIEHHBIH BOAAHOM IAD: B JIeBOH YacTH —
npu Temneparype ¢; = 20 °C, a B mpasoii — mpu ¢, = 50 °C. Yemy 6ynyr
paBHH ILJIOTHOCTE, TEMIIEDATYDA M AAaBJIEHHE NIapa B cOCylle, eClIH mepe-
rOpoZKY yopaTrh? Byaer JI aTOT map HACHIIEHHBIM ?



OTBeTshI:
9.13.1. p = 0,025 xr/m3.
9.13.2. a) 702 r; 6) 1200 r; B) 3080 1.
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9.13.3. p BT 53,6 r/m°.
9.13.4. N = -MNA=3-1023.

9.13.5. o= pﬂ - 100% = 50%.

9.13.6. p = ¢p, = 9,84 xlla.

9.13.7. Bo BTOopoM caytiae B :;—E =
1
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= ﬁ_pz_l. = 3,4 pasa.
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9.13.9.
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9.13.13. Boza ucunapurcs He Bea,
¢, = 100%.
9.13.16.

Ah=.'1.'(RT —_1.)=1,38M.
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